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Good News: Λαρισαία έφτιαξε το πρώτο 
νηπιαγωγείο στο internet – »Εξ’ απαλών ονύχων» 
οι γνώσεις – Η Τίνα Μιναρετζή και η Start up της 
σύντομα και σε άλλες χώρες! (φωτό)
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Ε.Ν: Τι σε ώθησε στην δημιουργία ενός on line νηπιαγωγείου ;

Τ.Μ: Συγκέρασα τις δύο μου μεγάλες  αγάπες, τη γνώση και την τεχνολογία. Είμαι 
ηλεκτρολόγος μηχανικός και η προσπάθεια μου πήρε 2 χρόνια. Με μια ομάδα 
συνεργατών αποφάσισα να δημιουργήσω ένα περιβάλλον ,προθάλαμο του νηπίου 
με την επαφή του με τον υπολογιστή. Όλη αυτή η προσπάθεια έγινε με πολύ αγάπη 
,ενθουσιασμό και σεβασμό στις ανάγκες αυτής της τρυφερής ηλικίας. Δώσαμε 
ιδιαίτερη σημασία στην απλότητα της χρήσης και στο ποιοτικό περιεχόμενο.

Ε.Ν: Τι είναι το kidogarten με απλά λόγια;
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Τ.Μ: Είναι μια συνδρομητική πλατφόρμα εκπαίδευσης προσχολικής ηλικίας. Πιο 
απλά ένα on-line νηπιαγωγείο. Μια υπηρεσία με εύκολη πρόσβαση λόγω διαδικτύου 
σε ελληνικά και αγγλικά  που μπορεί να αποτελέσει ένα βοήθημα τεχνολογίας και 
γνώσης, με πρωταγωνιστή το ίδιο το παιδί . Αυτή τη στιγμή έχουμε συνδρομητές 
γονείς και νηπιαγωγούς σε Ελλάδα αλλά και στο εξωτερικό.

Ε.Ν: Τι μπορεί να μάθει λοιπόν ένα παιδί προσχολικής ηλικίας μέσα από 
το kidogarten;

Τ.Μ: Καλύπτει όλη την ύλη των μαθηματικών του νηπιαγωγείου με διαδραστικά 
κουίζ και φύλλα εργασιών προς εκτύπωση. Επίσης περιλαμβάνει  πλήρη 
εγκυκλοπαίδεια με προσεγμένη εικονογράφηση και πολυμεσικές εφαρμογές 
(βίντεο, ήχους, φωτογραφίες) με συνοδεία χειροτεχνιών με όλα τα στάδια 
φωτογραφημένα  και φύλλων ζωγραφικής. Τέλος μια μουσική εγκυκλοπαίδεια με 
αναφορές σε μεγάλους συνθέτες και ζωγράφους , εκμάθηση των μουσικών 
οργάνων και πολλά άλλα!  Όλα αυτά αποτελούν μια ολοκληρωμένη υπηρεσία με 
σύστημα επιβράβευσης του παιδιού καθώς και διαθέσιμα στατιστικά στοιχεία 
προόδου για το γονιό και  εκπαιδευτικό.

Ε.Ν: Είναι δηλαδή μια πρώτη επαφή με την γνώση μέσα από τον 
υπολογιστή της οικογένειας ή του σχολείου;



Τ.Μ: Μια πρώτη επαφή με την τεχνολογία διαμέσου της γνώσης και αντίστροφα. Σε 
ένα περιβάλλον προστατευμένο από διαφημίσεις και εξωτερικούς συνδέσμους. Ένα 
περιβάλλον με περιεχόμενο ενδεικνυόμενο για την ηλικία αυτή. Στόχος μια πρώτη 
επαφή με τη γνώση μέσω της τεχνολογίας. Όμως επειδή στη ζωή του νηπίου  το 
σημαντικότερο ρόλο παίζει η επαφή με τον πραγματικό κόσμο  κάθε γνωστικό 
αντικείμενο ολοκληρώνεται με μια κατασκευή για την αφομοίωση της γνώσης. Η 
πλατφόρμα αποτελεί ένα τεχνολογικό ερέθισμα με απώτερο στόχο την πραγματική 
εμπειρία μέσω της κατασκευής.

Ε.Ν:  Δηλαδή μπορεί να το χρησιμοποιήσουν και οι νηπιαγωγοί εν ώρα 
»μαθήματος» ;

Τ.Μ: Το site προσαρμόζεται στις ανάγκες του νηπιαγωγείου.  Σε σχολεία που 
διαθέτουν τον κατάλληλο τεχνικό εξοπλισμό χρησιμοποιείται σαν εργαλείο 
πληροφορικής . Επίσης μπορεί να αποτελέσει και βοηθητικό εκπαιδευτικό εργαλείο 
μέσα στην τάξη σε διαδραστικό πίνακα ή οθόνη προβολής. Τέλος μια πληθώρα 
προτεινόμενων φύλλων εργασιών καθώς και χειροτεχνιών μπορούν να 
χρησιμοποιηθούν από τον εκπαιδευτικό εντός της τάξης. Με τη χρήση των ειδικών 
εκπαιδευτικών πακέτων για νηπιαγωγείο ο νηπιαγωγός μπορεί σε συνεργασία με 
το γονιό να παρακολουθεί την πρόοδο του παιδιού στην πλατφόρμα και να 
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ενημερώνεται για τα ενδιαφέροντα του το χρόνο ενασχόλησης τον αριθμό των 
σωστών απαντήσεων στα κουίζ που υπάρχουν.

Ε.Ν: Είναι ασφαλής η επαφή του νηπίου με τον υπολογιστή;

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2013/10/41530.jpg


Τ.Μ: Είναι δεδομένο ότι πλέον η τεχνολογία έχει μπει στη ζωή μας για τα καλά. 
Αυτό σημαίνει ότι καλό θα είναι να προετοιμάσουμε το παιδί για αυτόν τον κόσμο 
και να τον κάνουμε κριτή ,να αποκτήσει ένα ενεργητικό ρόλο, να μάθει να 
αξιολογήσει, να δέχεται και να απορρίπτει. Ουσιαστικά έτσι μόνο προστατεύεται. 
Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με τη δημιουργία υπηρεσιών υψηλού επιπέδου. Η ομάδα 
μας σχεδίασε την πλατφόρμα για να εξυπηρετήσει ακριβώς αυτό το σκοπό. Να 
δημιουργήσει ένα περιβάλλον που σέβεται το παιδί και τον κάνει πρωταγωνιστή. Γι 
αυτό εστιάσαμε στην εύκολη πλοήγηση, το άρτιο εκπαιδευτικό περιεχόμενο καθώς 
και την υψηλής αισθητικής εικονογράφηση

Ε.Ν:  Μετά την start up σας με  το ηλεκτρονικό νηπιαγωγείο θα 
ακολουθήσουν και άλλες τεχνολογικές δημιουργίες;

Τ.Μ: Ουσιαστικά είμαστε μια ομάδα παραγωγής εκπαιδευτικού υλικού. Το online 
νηπιαγωγείο μας θα κυκλοφορήσει και σε άλλες γλώσσες σύντομα. Ήδη έχουμε 2 
ηλεκτρονικά παραμύθια-παιχνίδια σε Smartphone σε ελληνική και αγγλική έκδοση. 
Επίσης κάνουμε διαδραστικά προγράμματα εκπαίδευσης και  τεχνολογίας στην 
πόλη μας τη Λάρισα. Στόχος μας είναι η παραγωγή ποιοτικού εκπαιδευτικού υλικού 
μέσα από τη δική μας οπτική και με γνώμονα  πάντα την αγάπη μας για το παιδί!!!
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Συνέντευξη στην Ειρήνη Νικολοπούλου

Τα link των υπηρεσιών μας…

www.kidogarten.com

https://itunes.apple.com/gr/app/hare-tortoise-tales-aesop/id512167553?mt=8
Πηγή:eirinika.gr
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